

加大扶持力度 扩大种植规模 加快合作发展

# 罗山县加快油茶产业发展

**本报讯** (记者 唐车) 近年,罗山县坚持发展产业与脱贫攻坚紧密结合,大力推动油茶产业发展。2020年,共完成油茶新造林0.5万亩、抚育0.6万亩,油茶种植龙头企业带动贫困户约800人,油茶产业逐渐成为全县脱贫致富的支柱产业。

加大产业扶持力度。该县设立油茶产业发展专项资金,每年不低于1000万元扶持全县油茶产业发展。对油茶新造林,县级财政每亩按500元给予一次性补助,若带动贫困户增收,每亩再增加补助200

元。对油茶低产林改造、抚育,县财政每亩按300元给予一次性补助。

扩大种植规模。该县根据可利用种植资源,科学规划油茶发展区域,明确2020年至2025年全县油茶产业发展目标,全县新增油茶种植面积10万亩,实现全县种植总规模20万亩以上,实现油茶籽年产量1500万公斤以上,建成年加工能力千吨级工厂1个,实现年综合产值10亿元以上等目标。

加大政策引导力度。该县在油茶产业发展上,坚持“政府引导、市场主导、企业

带动、全民参与”的发展思路,实施“龙头带动”战略,积极扶持龙头企业,逐步形成“企业+基地+农户”的发展模式。目前,已吸引6家省级林业产业化龙头企业、10多家家庭农场及合作社参与油茶产业发展,流转土地近20万亩,发展油茶基地6万多亩。

加快合作发展。在龙头企业的辐射、示范和带动下,该县农户纷纷加入油茶种植行列中。目前,参与农户约300户,从业人员近2000人,逐步形成公司获利、基地发展、农户受益的良好态势。

县区  
传真



浉河区吴家店镇十分重视法制宣传、人民调解、社区矫正和安置帮教工作,去年成功化解矛盾纠纷59件,从源头上预防和减少矛盾纠纷,实现“小事不出村,大事不出乡,矛盾不上交”。图为人民调解员和社区矫正专家王红星、刘国华等深入该镇指导工作。

本报记者 曾宪科 摄



1月27日,市民在光山县公安街市场内选购年画、对联、灯笼。临近春节,该县到处是红红火火迎新春的喜庆景象,年味越来越浓,以“牛年”为主题的各种饰品纷纷上架,成为抢手的热门商品。

谢万柏 摄

## 激发适龄青年参军入伍热情

浉河区董家河镇多措并举推进春季征兵工作

**本报讯** (李世泰)为进一步贯彻落实国家征兵政策,努力为部队输送优秀适龄青年,浉河区董家河镇迅速部署,积极做好春季征兵工作。

该镇及时召开镇党委会,成立征兵工作领导小组,制订2021年春季征兵工作方案,明确镇武装部和各村(居)在兵役登记工作中的任务职责。高标准、严要求、精心部署做好春季征兵工作。

为营造浓厚氛围,该镇利用电子屏每日循环播放

征兵信息5次;运用阳光村务微信公众号平台,先后推送应征入伍类、民兵知识类等信息10余条,在村民微信群内转发50余次;印制悬挂征兵宣传横幅20条;发放征兵宣传资料200余份,接受兵役知识咨询8次;有效引导广大适龄青年树立“一人参军、全家光荣”的理念,激发适龄青年参军入伍的内在动力。

安排专职武装工作人员、村干部、网格长三个层面,采取电话家访、上门登

记、个人自登、协助代登、手工补登等方式,全面开展网上兵役登记工作。目前,已经完成适龄青年网上登记51人,初审初检33人。

该镇定期开展春季征兵工作会,传达人武部征兵工作会议精神,收集各村(居)目前征兵工作进展数据,协调解决征兵工作面临的问题4项,坚持按照每周汇总、每片承包、每次督导、每月通报的“四每要求”,持续推动春季征兵工作高质量发展。

## 确保师生健康安全

潢川县教体局全力做好疫情防控工作

**本报讯** (瓮启兵 肖燕)针对当前疫情防控严峻形势,日前,潢川县教体局再添举措,将疫情防控工作作为重大政治任务,进一步压紧压实责任,切实加强冬季校园安全工作,确保师生生命健康安全。

教体局要求各校保持高度警惕,清醒认识国内本土疫情零星散发与局部聚集性疫情交织叠加态势,清醒认识新冠肺炎病毒的变异性及危害,坚决克服麻痹大意和侥幸心理,科学精准做好常态化疫情防控工作,牢牢守住教育系统防线。

放假前,各学校要严格落实校园封闭管理,加强师生健康状况监测,持续做好卫生防疫工作,加强寄宿制学校师生寝室管理,抓好师生就餐安全管理和师生健康

宣传教育,加强大型活动的管控,备齐备足防控物资。假期中,各学校要加强疫情期间应急值守,做好突发事件应急处置,严格落实疫情报告制度,健全舆情处置工作机制,加强学生心理疏导支持。同时做好下学期(春季)开学前的各项准备工作。

教体局各股室及二级机构要严格落实管理责任,强化管理举措,加大管理力度,“以案肃纪、以案促改”,对在疫情常态化防控工作中消极应对或敷衍塞责的工作人员和干扰教育系统疫情常态化防控工作的违纪行为不姑息、不迁就,依规依纪严肃问责或处理,并做好警示教育,确保全县教育系统疫情常态化防控工作步调一致、令行禁止,确保教育大局的安全稳定。

## 声明

●兹有信阳兴弘建筑工程有限公司行政公章壹枚(编号:4115030040342),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡新红、熊利利之子胡嘉成于2013年12月20日在信阳市平桥区中医院出生,其出生医学证明(编号:N410275845),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨家围购买的由信阳天丰置业有限责任公司开发的北大街北段商住楼第三号楼五层3502号房产壹处,其商品房买卖合同(备案合同)备案号:09(23)(1),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陶良玉、汪芳之子陶柏文于2016年10月14日在信阳市肿瘤医院出生,其出生医学证明(编号:Q410010039),因不慎丢失,特声明作废。